

razglednica na negovata rodna zemja Makedonija.

Vo ovoj proekt e vnesena ogromna pozitivna energija od muzičarite na dvata orkestri što go pridružuvaaat Dragi: orkestarot na Goran Alački, i orkestarot na Stefče Stojkovski. Taa energija, slušatelot na ova prekrasno muzičko izdanie, ke ja počustvuva i ke gi doživee mnogute emocii prisutni vo instrumentalnite delnici, kade Dragi so svojot topol i lirski glas, karakterističen za čistoto makedonsko peenje, mnogu decidno stava do znaenje deka ovaa makedonska narodna muzika e edna od najubavite folklorni koloriti na planetata na koja zivee čovekot.

Proekt kako ovoj, može da napravi čovek što mnogu dlaboko navlegol vo genezata na makedonskata pesna i folklor, čovek koj što porasnal so makedonskata pesna i oro i učel od legendarnite naši pesnopojni i orovodni doaeni koi veke ne se megu nas, a ni ostavile amanet a ja čuvame našata izvorna pesna i oro.

Nesomneno najgolema zasluga za ovoj proekt možam da mu prepisam na izdavačot i idejniot generator za da ovoj proekt go dozivee svoeto rađanje, a toa e izdavačkata kuća "Izvor Music" koja go sponziraše ovoj grandiozen proekt koj se raboteše najizvorno, vo zemjata ok kade i poteknuva ovaa muzika-Makedonija.

Za prvpat, Dragi gi stava na nosac na zvuk, nekolcute pesni koi što gi ima naučeno od negovata majka koja što gi ima prevzemenno od pretodnite generaciji, pesni koi se stari nekolku vekovi.

Jas, navistina sum gord što sum eden mal del o seto ova, kako vodač na mojot orkestar, aranžer na 17 pesni, i producent na celiot material.

Zatoa, so gordost, možam do go stavam mojot potpis na ovoj album so koj se ovekovečuvame site nie što rabotevme na nego: Ćorđi Miškovski—sound engener, Stefče Stojkovski, Goran Alački, i sekako Dragi Spasovski. Kako odlicen poznavac na makedonskata narodna pesna, sfativ deka so pesnite na Dragi naučiv ušte poveke, so što se dokažuva ušte edna teza, deka izvorot na makedonskiot folklor e nepresušen, čovek može da go istražuva dodeka e živ, i povtorno nema da nauči se za ona što eednostavno se vika, makedonska pesna, oro i tradicija. Izvoret e nepresušen...ke učiš dodeka postoiš i nikogaš nema da naučiš i ne ke možeš da kažeš: JAS ZNAM SE ZA